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	ВСЕРОССИЙСКИЙ  МОЛОДЕЖНЫЙ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЙ СЛЕТ «ОЛИМПИЙСКИЕ СТАРТЫ – СДАВАЙ С НАМИ ГТО!»

 17-25 СЕНТЯБРЯ 2016 г. в Анапе
Впервые побывать в ВДЦ «СМЕНА» и городе-курорте, смогут юноши и девушки из других городов нашей страны, приняв участие во Всероссийском молодёжном спортивно-образовательном cлёте «ОЛИМПИЙСКИЕ СТАРТЫ – СДАВАЙ С НАМИ ГТО!» 



Санкт-Петербургский межрегиональный центр «Образование без границ» совместно с высшими учебными заведениями Санкт-Петербурга проводят 17-21 сентября 2016 года в Анапе Всероссийский молодежный спортивно-образовательный слет «ОЛИМПИЙСКИЕ СТАРТЫ – СДАВАЙ С НАМИ ГТО!» (далее – слет) при поддержке Министерства обороны Российской Федерации, органов управления образованием субъектов Российской Федерации, органов по делам молодежи субъектов Российской Федерации, администраций муниципальных образований городов (районов). 

Цели и задачи – развитие олимпийского образования и пропаганда ценностей спорта в России, поддержка международного Олимпийского и Паралимпийского движения, повышение роли физической культуры и спорта во всестороннем и гармоничном развитии личности, популяризация в молодёжной среде физической культуры и здорового образа жизни, возрождение и приумножение традиций лыжных видов спорта, развитие детского и юношеского хоккея; укрепление основ патриотического воспитания молодежи, формирование активной жизненной позиции и патриотического сознания, интереса и уважения к историческому и духовному наследию России.

Уникальная возможность побывать в городе-курорте Анапе предоставляется учащимся школ, студентам вузов  и колледжей из разных регионов страны, которые примут участие в слете.

Ярким событием слета станут посещение ФГБОУ Всероссийский детский центр «СМЕНА» (ВДЦ «СМЕНА») и проведение различных мероприятий на территории центра.
Программой слета предусмотрено проведение пробного тестирования по нормативам Всероссийского комплекса «Готов к труду и обороне», игры «Зарница» и соревнований по военно-прикладным видам спорта. 

В рамках слета пройдет научная конференция, презентация и защита исследовательских проектов. Ежедневно на пляже санатория проводится 2-х часовая оздоровительная программа СМС «Солнце! Море! Счастье!».

Конкурсные мероприятия слета: конкурс символики и атрибутики, конкурс визитных карточек команд «ГТО ШАГАЕТ ПО СТРАНЕ!», Танцевальный марафон - конкурс «Ритмы планеты!» навстречу XIX Всемирному фестивалю молодежи  и студентов, Флеш-моб «ПАРАД ТАЛАНТОВ»,  Молодежная творческая мастерская «ЗДЕСЬ ЗАЖИГАЮТСЯ ЗВЕЗДЫ!», интеллектуально-познавательные викторины, и др. 

Для руководителей делегаций Российский университет дружбы народов (РУДН) проводит курсы повышения квалификации продолжительностью 72 часа с выдачей удостоверения. В программе форума - круглый стол по актуальным вопросам патриотического воспитания молодежи, тренинги и мастер-классы.

Победители  и призеры Форума награждаются кубками, дипломами, грамотами и ценными призами от организаторов мероприятия, грантами на участие в предстоящих всероссийских мероприятиях ООО «МИР».

  К участию в Форуме приглашаются: юноши и девушки - учащиеся 6-11 классов всех видов общеобразовательных учреждений, кадетских школ, корпусов и школ-интернатов, кадетских классов различного профиля (морские, пограничные, таможенные, десантные, милицейские, МЧС России, ФСБ России и т.д.), военно-патриотических объединений, клубов юных моряков и речников; центров и учреждений дополнительного образования детей, молодежных общественных организаций и объединений, спортивных школ, школ олимпийского резерва, а также студенты младших курсов высших и средних профессиональных учебных заведений регионов страны.

В программе запланированы встречи с олимпийскими чемпионами и выдающимися спортсменами России, ветеранами спорта.
Информация, фото и видео, условия участия и заявочные документы для участников фестиваля, а также предварительная (электронная) заявка размещены на сайте www.olymp.mir-obr.ru
 ВНИМАНИЕ! Положение о конкурсах и подробное описание условий выполнения конкурсов и соревнований слета высылаются только командам, прошедшим предварительную (электронную)  регистрацию на сайте: www.olymp.mir-obr.ru
Предварительная (электронная) регистрация  на сайте www.olymp.mir-obr.ru
Оргкомитет: «горячая линия» тел.  +7(921)9104305, (921)1810625
е-mail: ru.edu@bk.ru

контактное лицо в Санкт-Петербурге: Мусатов Дмитрий Викторович +7(968)1863095

